

Кустос рвется на волю

Бывший мэр и сити-менеджер Усоля-Сибирского Евгений Кустос добился частичного обжалования приговора, который в ноябре прошлого года ему вынес Иркутский областной суд.

Жалоба на приговор Иркутского областного суда, вынесенного в отношении экс-мэра Усоля-Сибирского Евгения Кустоса 31 октября прошлого года, поступила в Верховный суд РФ 24 апреля 2013 года.

Напомним, что областной суд признал Кустоса виновным в организации покушения на убийство, незаконном хранении боеприпасов и превышении должностных полномочий. Приговор – 10 лет и один месяц в колонии строгого режима, плюс штраф в размере 50 тысяч рублей.

Решение Верховного суда изрядно подчистило уголовную биографию Кустоса. Одиозного усольчанина полностью оправдали по двум эпизодам – незаконное хранение боеприпасов и превышение должностных полномочий. А самую тяжкую статью перекалифицировали – теперь Кустос не организатор покушения на убийство, а подстрекатель. Итого – срок отбывания сократили на два года, а штраф и вовсе платить не надо.

Кустос, разумеется, воспринял откорректированный уже восьмилетний срок без особого энтузиазма. Своей вины он не признает и намерен бороться до конца – добиться абсолютного признания собственной невиновности. Как говорится, но пасаран. Он планирует обжаловать приговор. По законодательству РФ обжалование приговора осуществляется путем подачи апелляции в Апелляционную коллегию Верховного суда. Ну а дальше, что вполне возможно, и до Европейского суда недалеко.

Что бы ни произошло в дальнейшем с делом «усольского спрута», по мотивам решения Верховного суда можно сделать два предположения. Либо дело против бывшего мэра и сити-менеджера Усоля-Сибирского от и до сфабриковано, либо так называемый «клан Кустоса» банально вытаскивает своего предводителя из мест не столь отдаленных при помощи щедрых денежных вливаний.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В УСОЛЬЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1499** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)